

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770629 版面 三版

## 呂明賜 未來的第四棒

王貞治百分之百的信任  
上場打擊不做任何指示



## 看他揮棒就受是享受

迷球萬千了住迷 賜明呂

● 本月十四日呂明賜升上巨人一軍時，上午練球就吸引了約兩百位日本新聞界記者到球場看他練球，爭相拍攝他練球的一舉一動，好像大家都已事先知道，一顆超級巨星即將誕生。

呂(1號)、呂(2號)、呂(3號)、呂(4號)：呂明賜全壘打一支支的出廠，不但震驚日本職業棒壇，使國內喜愛他的球迷感到興奮，他受日本球迷喜愛的程度，日日增進。現在，只要他出場比賽，一定會有大批球迷，高舉「GO! GO! 呂明賜」的布條，為呂明賜呐喊加油，呂明賜揮擊全壘打的魅力，已風靡了整個日本職棒壇。呂明賜赴日加入巨人隊後，日本棒球週刊) 本「棒球週刊」以畫頁介紹他的次數，比「二郭一莊」任何一位這幾年加起來的次數還多，足見呂明賜的魅力。(高正源取材自

【本報綜合報導】呂明賜是日本職業棒球史上，最快獲得監督完全信任而獲得「第四棒打者」待遇的選手，由於王貞治的力捧，呂明賜已成為六月份中日聯盟最有價值選手入選人而獲得「第四棒打者」待遇的選手，的熱門人物。

目前呂明賜出場打擊，王貞治已不再做任何指示，完全由呂明賜自己處理。方面的七位準候選人中，呂明賜與原辰德及中日隊落合博滿、宇野勝都在全信任，雖然目前巨人隊四棒是原辰德，呂明賜打第五棒，但在比賽時，王貞治已給予四棒打者的待遇，完全不指揮他，由他自己做打擊上的選擇。王貞治表示，呂明賜將來一定是巨人的第四棒。

投手方面，在六月份投球還沒有責任失分的郭源治，由於表現完美無缺，已是最有價值選手呼聲最高的人選。